

ΘΕΜΑ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ: Ἡ ΕΛΛΗΝΕΣὺ διεθνές ἢ Ἑλληνικό γεωπολιτικό κίνημα.

Γιῶργος Ἀθανασοπούλης.

Λυσιγώνιστος,

Ἡ ΕΛΛΗΝ, τακτικό μέλος τῆς Διεθνούς Ἑνωμένης Σοσιαλιστικῆς Κεοταίων πύσσινος ἢ ἀγωνίζεται γιά:

1. Ἐν ἐπιβολή ἢ κατοχύρωση τῶν ἀρχῶν τοῦ Ἀνθρωπισμοῦ, τῆς Πολιτικῆς Ἐλευθερίας, τῆς Δημοκρατίας ἢ τῆς Κοινωνικῆς Δικαιοσύνης.
 2. Ἐν κατοχύρωση τῶν Ἀτομικῶν Δικαιωμάτων ἢ τῆς Πολιτικῆς Ἐλευθερίας ὅπως κινδυνεύοντας ἐν ἰσορροπητικῇ διακήρυξη τοῦ ΟΗΕ ἢ ἐν Ἑυρωπαϊκῇ Σύμβαση Ἀνθρωπίνων Δικαιωμάτων.
 3. Ἐν δημιουργία μιᾶς κοινωνίας ἐλευθέρων λαῶν, ὅπου δὲ ὑποστηρίζεται ἐνεργῶς ἢ εἰρήνη ἢ ἡ εἰρηνικῇ ἐπίλυση τῶν διεθνῶν διαφορῶν.
 4. Διεθνῆ πολιτικῇ ἀλληλεγγύη, ποὺ σημαίνει ἐνεργῶς ὑποστήριξη τῶν ἀρχῶν τῆς αὐτοδιάθεσης τῶν λαῶν.
 5. Διεθνῆ οἰκονομικῇ ἀλληλεγγύη, ποὺ σημαίνει ἴση κατανομή τῶν ὕλικῶν ἢ πνευματικῶν ἀγαθῶν ἐ ὅλων τῶν ἀνθρώπων.
 6. Ἐν δημιουργία μιᾶς κοινωνίας ἀφοπλισμένης, ὅπου δὲ κατοχύρωσεται ἡ Ἐθνικὴ Ἀνεξαρτησία ἢ ἡ Γαϊκὴ κυριαρχία, ὅπου δὲ ὑπάρχουν ἐξουσίες, ἀρχές ἢ ὄργανα ποὺ δὲ ἐξαιροῦνται τοῦ Παγκοσμίου Ἐλέγχου, ὅπου δὲ ἀναγκαστῶνται δογματικὲς θέσεις ἢ σκοπιμότητες, ποὺ νὰ ἐπιτρέπουν περιορισμὸ αὐτῶν τῶν ἀτομικῶν δικαιωμάτων ἢ τῶν πολιτικῶν ἐλευθεριῶν ἢ ἐξαιρέσει ἐξουσιῶν, ἀρχῶν ἢ ὀργάνων ἀπὸ τοῦ λαϊκοῦ ἔλεγχου.
 7. Ἐν δημιουργία τίλος μιᾶς ἀσαφεῆς κοινωνίας μεταξύ τῶν ἀνθρώπων μέ διαφοροποιητικὲς φυσικῆς ἢ πνευματικῆς ἐκπτώσεις.
- Ἡ σύγχρονος κόσμος ὄρων δὲν συμμορφώνεται μέ κανένα τρόπο μέ τὰ παραπάνω ἀρχές. Γιὰ τὸ λόγο αὐτὸ δὲ ἐπιχειρήσουμε μιὰ

ανάληψη της σημερινής κατάστασης πραγμάτων, πριν καθορίσουμε τους πολιτικούς εσμούς της Ε.Δ.Η.Ν. σάν Λοσιαλιστική ή Διεθνιστική οργάνωση νεολαίας.

ΔΙΕΘΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Ο κόσμος σήμερα χαρακτηρίζεται από ένα χάσμα ανάμεσα σε φτωχές ή πλούσιες χώρες που ευχεώς μεγαλώνει, από ένα τεράστιο χάσιμο πηγών πλούτου για καταστροφικούς σκοπούς ή για απόλυτη αδιαφορία για την ανθρώπινη δυστυχία ή τη φτώχεια.

Υπάρχουν ανταγωνιστικά στρατιωτικά μπλόκ, που δημιουργήθηκαν κατά τη περίοδο του γυχρού πολέμου, σε μία κατάσταση πολύ διαφορετική από τη σημερινή. Οι στρατιωτικά κυρίαρχες υπερδυνάμεις συνεχίζουν τις προσπάθειές τους για την επέκταση των στρατιωτικών συμφωνιών ή για τη βεβαίωση του μύθου, ότι η ισορροπία των δυνάμεων μεταξύ των στρατιωτικών μπλόκ, αποτελεί αναγκαία συνθήκη για την ειρήνη.

Το παγκόσμιο προσήντο έμφασις δίνει σε τελευταία, διόθεση για ύφεση ή στασίσιμα του διεθνούς ανταγωνισμού. Άποσιλέσιμα αυτής της διάθεσης ήταν η η διάθεση του Ήλδίνεου.

Ένώ με τη ύφεση, που γίνεται προσπάθεια να παυηθεί, αφήνονται περιωρία για παραπέρα ανάπτυξη των σχέσεων μεταξύ των Ευρωπαϊκών λαών, γενικά όμως γίνεται προσπάθεια να σταθεροποιηθεί με μόνιμο τρόπο το σημερινό *STATUS QVO*.

Η ύφεση δηλαδή, έχει σαν σκοπό να εμποδίζει κάθε ριζοστασική μεταρρύθμιση που θα μπορούσε να αλλοιώσει τη σημερινή ισορροπία πραγμάτων. Αιτή η ισορροπία πραγμάτων εκφράζεται με το διπολικό σύστημα Η.Π.Α. - Ε.Σ.Σ.Δ. που διαρρυθνίζεται δια μέσον συμφωνιών με σικοκομικό χαρακτήρα, όπως οι ~~ΝΑΤΟ~~ ή συμμαχιών με στρατιωτικό χαρακτήρα, όπως το ΝΑΤΟ ή το σύμφωνο της Βαρσοβίας.

Το διπολικό αυτό σύστημα εκφράζει κατά βάση το ένω κυρίαρχα κοινωνικοοικονομικά συστήματα του σπινρακού σπινρακού. Το καπιταλιστικό

μέσα στο όριο κινείται η χώρα μας η το δολοπαλιετικό όπως παρουσιάζεται στην Ανατολική Ευρώπη, σε 1.16 η κίνα. Το πρώτο σε όνομα των δαδεν άτομικών δικαιωμάτων η της πολιτικής δημοκρατίας παραμένει η έχασε έλπιε τη κοινωνική δικαιοσύνη, ενώ το δεύτερο σε όνομα της κοινωνικής δικαιοσύνης καταπάτησε τα ανθρώπινα δικαιώματα.

Για να καρποφορήσει η διεθνής ύφεση η να καταστεί δυνατή η απαχίωση των λαών από τη μονομερή εξάρτηση ο'ένα από τους δύο πόλους του σημερινού τυλοκρατικού κατασκευμένου, σε πρώτη φάση τουλάχιστον πρέπει να δημιουργηθούν καινούργιοι συνασπισμοί με ισχυρή οικονομική, στρατιωτική η πολιτική ανεξαρτησία. Αυτό δά πρέπει να είναι το πρώτο θέμα μιας σακτικής του πρέπει η ακολουθηθεί με τελικό σκοπό, τη πλήρη διάλυση των πασης φύσης συνασπισμών η τη δημιουργία μιας κοινωνίας όπου όλοιοι λαοί δά ενεργούν ειρηνικά επί ίσης βάσης. Ουσιαστικά για να σαματήσει η μονοπωλία της εξουσίας η κακή συνέπεια των αποφάσεων, από το σημερινό διπολικό συστημα δά πρέπει να επιδιωχθεί η δημιουργία η νέων ισχυρών κέντρων. Έτσι αυξανοντας τον αριθμό των κέντρων εξουσίας, ελαττωεται η δυνατότητα επηρεαλισμού η καταπίεσης των λαών της η από μεμονωμένες ομάδες η μειοψηφίες λαών.

Στη σημερινή κατάσταση πραγμάτων, σε παγκόσμιο προσκήνιο εμφνίζεται η κίνα, η ιδέα της δυνατής Ευρώπης, η οι νέες χώρες της Αφρικής η της Ασίας, που ονομάζονται τρίτος κόσμος, που συγκεντρώνουν τα δεδομένα για να λειτουργήσουν σαν σχολεία ενός καινούργιου πενταπολικού πλέον, παγκόσμιου συστήματος.

Όπως δέποτε, προσπαθείς η αυτή τη καινούργια κατάσταση πραγμάτων γίνονται πολλές, αλλά αφοη η η ίδια μονο μιας νέας κατάστασης επιρροών η εξουσιών είναι αντίθεση με τα συμφέροντα του σημερινού κατασκευμένου, φυσικό είναι να δημιουργούνται στρατιωτικά εμπόδια σεη πραγματοποίηση της νέας κατάστασης.

Μέσα σε πλαίσιο της αμφιβίωσης της παγκοσμιαίας η της

κυριαρχίας των ΗΠΑ η ΕΣΣΔ θα πρέπει να ενταχθούν οι απολυτρωτικοί αγώνες διαφόρων κρατών για την αποτίναξη της αποικιοκρατίας η οι ετικετοποιήσεις η εξεγέρσεις λαών που σεναΐζουν κάτω από ολοκληρωτικά καθεστώτα.

Ισχυικά με τους τρεις παράγοντες που αναφέρθηκαν προηγουμένα, τη Κίνα, την Ένωμένη Ευρώπη η τις χώρες του Τρίτου κόσμου, αντιμετώπιζονται από τις δύο υπερδυνάμεις με μία στάση που κυμαίνεται από απροκατάλητα η ώρα έχθρική, έως φιλική. Η διαφοροποιημένη αυτή στάση κάθε υπερδύναμης για κανένα από τους τρεις παράγοντες, εξαρτάται από τους ιδιαίτερους δεσμούς η τα ιδιαίτερα συμφέροντα που διατυλώνονται.

ΤΟ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΙ Η ΕΛΛΑΔΑ

Η κατάσταση των φτωχών χωρών, μέσα στο καπιταλιστικό σύστημα σε σύγχρονη του μορφή, του μονοπώλιου καπιταλισμού η του ιμπεριαλισμού, έχει τις ρίζες της στην αποικιοκρατία, στους όρους εμπορεύσεως των αποικιών χρησιμοποιούσαν από τις αποικιακές δυνάμεις. Μετά τον Ι Πυλώριο πόλεμο έγινε ο πολιτικός απο- αποικισμός, αλλά παρέμεινε αμετάβλητη η οικονομική η κοινωνική δομή της περιόδου του αποικισμού. "Έτσι την αποικιακή πολιτική διαδέχθηκε η νέο- αποικιακή η η νέο-ιμπεριαλιστική πολιτική.

Σήμερα η κυρίαρχη ιμπεριαλιστική χώρα είναι η ΗΠΑ η γύρω της συστράφονται με διάφορο βαθμό εξάρτησης, οι πρώην αποικιακές δυνάμεις η διάφορες βιομηχανικά ανεπτυγμένες χώρες. Κάνουν χρήση της οικονομικής, πολιτικής η στρατιωτικής δύναμής τους για να κυριαρχούν η να εμπεδωθούν σε τις φτωχές χώρες η να εμποδίσουν μια ανεξάρτητη η δημοκρατική ανάπτυξη.

Η παραγωγή των φτωχών χωρών κατευθύνεται για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων των πλούσιων χωρών.

Η πολιτική του εμπορίου των βιομηχανικών χωρών που επικρατεί σήμερα, επώνει φραγμούς σεξ τροσπάδες των φτωχών χωρών να επάσουν την οικονομική εξάρτησή τους γιατί οι όροι αυτού του εμπορίου καθορίζονται

Σεμειωτικά, από τη μία ~~πλευρά~~ πλευρά των συναλλαγμένων.

Οι υπεριαλλοτικές δυνάμεις με έπικεφαλής τις ΗΠΑ, χρησιμοποιούν επίσης μία νέπλα τρονομοιούχα τάξη για τη προάσπιση των συμφερόντων τους. Δέ πολλές περιπτώσεις, χρησιμοποιούν ξενοκίνητες κυβερνήσεις ή άπονη η στρατιωτικές δικτατορίες.

Η εκβιομηχάνιση μιας χώρας που δημιουργεί τις δυνατότητες για ελάττωση της εξάρτησης η το ανέλασμα του βιοτικού επιπέδου, με το τρόπο που εντείνεται γίνεται μέσω μεγαλύτερης εξάρτησης η καταδυνάστευσης.

Σήμερα ο καπιταλισμός, βρίσκεται σ' ένα πιο προχωρημένο στάδιο απ' όση ήταν μετά τον II παγκόσμιο πόλεμο. Βρίσκεται σε στάδιο του μονοπολιακού καπιταλισμού. Παρουσιάσθηκαν οι οικονομικοί γίγαντες, οι πολυεθνικές εταιρίες, που με το ειλείο σύστημα οργάνωσής τους, με την μονοπωλση της πιο προωθημένης η λεπτής τεχνολογίας η με την ικανότητα της αυτοχρηματοδότησης, κροτοχής η διακίνησης κεφαλαίων, έχουν γίνει η μάστιγα όλων των λαών.

Ο καπιταλισμός άπονη η σεξ μητροπόλεις του, ενώ έχει δημιουργήσει ένα υψηλό βιοτικό επίπεδο για πολλούς ανθρώπους, δεν έχει η δεν μπορεί να δημιουργήσει μία κοινωνία όπου τα άτομά είναι ίσα διαμοιρασμένα, ούτε μπορεί να λύσει τα προβλήματα των ομάδων που δεν είναι παραγωγικές.

Η καπιταλιστική οικονομία βασίζεται πάνω σεξ στατάδες η είναι στενά συνδεδεμένη με τον δρόμο των ατόλων.

Η Ελλάδα εάν κράτος κινείται σεξ περιφέρεια του καπιταλιστικού συστήματος γιατί δεν είναι ούτε μητροπολή κεφαλοκρατών, ούτε ήταν άποικια για να εμφανίσει τα χαρακτηριστικά των αφρικανικών η ασιατικών ~~λαών~~ χωρών. Έξ αιτίας αυτής της διαφοροποίησης, η ελληνική κοινωνία παρουσιάζει, και έντονη οικονομική εξάρτηση, αλλά η έντονη κρατικό παρεμβατισμό. Έπειδή όμως η ελληνική γραφειοκρατία, ο κρατικός μηχανισμός, εξαρτάται, ενδύεται η είναι παθιδευμένη από την οικονομική ολιγαρχία του τόπου, που με τη σειρά της εξαρτάται άμεσα από τα διεθνή μονοπωλικά συγκροτήματα, τα κρατικά μέσα παραγωγής η οι οργανισμοί που ελεγχονται από το

κράτος, τανύζονται η εξυπηρετούν τα συμφέροντα των ζένων οικονομικών κύκλων.

Η χώρα μας μετά τον II παγκόσμιο πόλεμο, βρέθηκε σε σφαίρα της αμερικάνικης ~~ηγεμονίας~~ επιρροής. Οι παλάτι, που γύρω του επικεντρώνονταν οι πιο αντιδραστικές η διεξίες πολιτικές δυνάμεις, ήταν η πολιτική κάλυψη των ζένων συμφερόντων. Ήταν οι τοποσηρτές που σε ενδιασμό με την μαζική εισοδη των ζένων κεφαλαίων, με μορφή διαφόρων προγραμμάτων λήθητας η ανασυγκρότησης προσέδρανε την ελληνική κοινωνία σε άρμα των αμερικάνικων συμφερόντων. Η πολυδιάσπαση των δυνάμεων του πολιτικού φάσματος έτος της διεξίας που ακολούθησε τον εμφύλιο πόλεμο είχε συνένεπεια τη μονοπώληση της πολιτικής εξουσίας από τη διεξία, του μέχρι το '61 κομματικοποίησε όλο τον κρατικό μηχανισμό, τον στρατό η τα σώματα ασφαλείας.

Όταν όριμένοι από τους παραπάνω τάρχοντες, άρχισαν να απειλούνται με τους ανένδοτους άρηνες της περιόδου 67-68 η ή απαίτηση για αλλαγή είχε άρχισι να χινηται πιεστική από τον ελληνικό λαό, οι στρατοκρατικο κύκλοι των ΑΠΑ επιβάλλανε η ασήριζαν τη στρατιωτική δικτατορία, που όπως είναι γνωστό αποτελεί τη χειρότερη μορφή διεκσάλλουσης, καταπίεσης η εξάρτησης.

Η φασιστική χούντα σε 3 χρόνια της εξουσίας της προσαυτεριώθηκε μόν εκείνους του πάντα είχαν δεφίους με τα ζένα οικονομικά τράσε.

Και αλλοι ο Ιούλης του '74 που πράγματι έγινε μια αλλαγή. Η γενοκί-νηση χούντα αφού έτελήρωσε το ρολο της στο θέμα της Κύπρου παρέδωσε την εξουσία. Η πρώτη μεταδικτατορική κυβέρνηση, βρήκε τη χώρα σε κατά-σταση πολέμου, με ένα στρατό διαλυμένο, με τους ανθρώπους της χούντας σε όκεις δέσμες-ελεθιά. Κατά τη διετία της έγιναν όρισμένα πράγματα του πρέπει να αναφερθούν. Νομιμοποιήθηκαν όλα τα κόμματα. Έδωσαν οι βάσεις για τη λύση του πολιτικού με κιδρά έθμοκρατικές διαδικασίες. Έγινε αλλοι η αποχώρηση της χώρας από το στρατιωτικό σέλος του ΝΑΤΟ. Άρχισε μια διαδικασία διήλλυσης των έρεκτότων της χούντας υπό τη ημεσία Ιωή. Αναμενισιέθηκε το κυριακό

η τέλος φθάσαμε σε ειρικές εξελίξεις, γενικά σε εύσεπες μίνες καρδιθικών
δέσεις που δει. Δύπρεπε νι τερνών άπαρσθίρες.

Δει συνέχεια έπι κυβέρνησης Καρστανλι ταρασηρήθηκε όπιεδοχώρηση άπό
εις κατακτημένες δέσεις. Η άποχουνσοποίηση έε όρσμήνους τσμής ελμραθ-
θκε ένω ό άλλους εσοράτσε. Έά πλό άνεδρασετικά εσοχεία εσίν κυβέρνησε
ει πηράταζη άρχισαν νά δρασηροποιούνται με εσοπό είν άναούταζη εών
ευνάρμίων τους. Έαυτόχρονα εαεαβάλλονται προεσάθειες χιό τών ελεχθρ εός
πολιτείας ηωής, εών πολιτειών εδελίξων ηενικά, δημιουργώτας ένα μονοεομ
ρατικό κράτος, κοτταεκοταώτως εόν κραετικό ε-χανιφό η εά μία μωηικός
ένηέρωνς.

Παρασηρείται όπιεδοχώρηση εκεικά με το ΝΑΤΟ. Άπρέπει νι άποδεικνυδοίμε
με όρισεία άπό το εεραεωεικό εελοο μεδοδεύονταε εέ εακείε ήρεροκηνίες
είν άποχώρηεί μαε, χιότι το ΝΑΤΟ άποελεεί όργανο, εέεεραεοραεική
έεφραση, τοό ήμερικάνικου ήμερικανιέο.

Ό χειριερός εσο κυπριακού, σε ηενικέε γραμμέε, είνω εωσεός. Έεενο ποι
έκει εημαεία είνω νά βρεθεί ερότοε εφαρημιά εών άποφάεων τοό ΟΗΕ εία
κύπρο Ένεαίο, Άνεζάρεση, κυριαρχη. Θα πρέπει νά διαλλυθεί η ό μύδοε χιό
εά βοίθειο τών εοελεεεικών λαών η εεε Ε.Σ.Ε.Δ, τοό περιοριζόνταε εέ ειοδεικα-
είοε με το ίδιο εκεδέν άποείλεμα με είν συνέλεση εσο ΟΗΕ, χιριε νά προελέ-
πον ερότο μεδοδεύονε εών άποφάεων.

Η ΕΛΛΑΔΑ ΧΟΡΑ ΒΑΛΚΑΝΙΚΗ-ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ-ΕΥΡΕΠΑΙΚΗ.

Η ίδια η κυβέρνηση ηενίησε μία έεεραεεία προείγγυλοε με τοόε άλλεω
βαλκαρικούε λαούε. Έέοχοε δά πρέπει νά είνω, εέτοό εού τσμήε τών εικονο-
μικιών η εεχηκιών εομάεων, η άνάουτση εών πολιτεκοκοινωνικιών η πολιτεει-
κιών εέεεων. Οπωεδήποε σε προεπτεκίε δέν είνω εέρα χιό πέρα εούεονε
εζαίετίαε εεε μεγάληε ποικιλίαε ευνθηκών, τοό ύεάρχουν. η εεε πολλά-
πλόεταε εών εειρρωών που εζαεκοώνταε.

Έά Μεσοηεακά κράτη αούε εή εεημιά δέν πειδοον όε εχων εά ευνε-
κόεταε άεεησηε μίαε κοινάε πολιτεκίε. Με εούε Άραβικούε όμωε λαούε μεε
ευνέδοαε πάντοεε κοχυροί εεεκοί φιλίαε η ευνυλλαηε ύλιηε η ενευμαείαε.

κατά τη διάρκεια της δικτατορίας, έπειδή είχαμε προσέδεξε στο
αμερικάνικο όργανο συμφερόντων, είχαμε έλθει σ' αντίθεση με τους λαούς
αυτούς. Για το λόγο αυτό μ' ένα ανανεωμένο διπλωματικό σώμα θα πρέ-
πει ν' αρχίσει μία πραγματική βραυροφία για την αποκατάσταση των
παιών φύων σχέσεων μας.

Δυστυχώς με την έκρυθμη κατάσταση της Μέσης Ανατολής, κατα-
δικάζουμε την ανάμιξη κάθε ζένου παράγοντα η τις διαστατικές ενέργειες
των ΗΠΑ. Είμαστε ταμμένοι στο πλευρό των Παλαιστεινών, που πρέπει να
τους δοθεί η δυνατότητα της αυτοδιάθεσης.

Η Ελλάδα είναι χώρα Εύρωπαική, είμαστε Εύρωπη. Για το λόγο
αυτό η λύση της ανάλυσης που προηγήθηκε θα έρχαστομε για τη
πολιτική, βραυρωτική η οικονομική ένωση της, για μία Εύρωπη
των εργαζόμενων λαών. Το πρώτο θέμα που είναι καθοριστικό για το
μέλλον της διαδικασίας της ένωσης της Εύρωπης είναι η Εύρω-
παική ασφάλεια. Μόνο όταν δι' επιτυχθεί η αποδέσμευση της ζώνης
από τον αμερικάνικο παράγοντα θα είναι δυνατή η ολοκλήρωση της
οικονομικής η τέλος η πραγμάτωση της πολιτικής ένωσης. Όπως είπατε
η ΕΟΚ είναι ένα πρώτο βήμα προσέγγισης. Η διεθνής οικονομική κρίση, η
οι διαφορές που υπάρχουν μεταξύ των λαών του βόρειου ημισφαιρίου
η πλούσιου βορρά με του φτωχού νότου, έρχονται ανανεωτικά στην ίδια
της Ένωμένης Εύρωπης. Για την άμβλυση αυτών των διαφορών, δεν δι' πρέπει
να μένομε θεατές, αλλά να εργαζόμεστε μέσα από τις υπάρχουσες δομές.

Η ΕΘΝΙΑ ΙΑΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΝΕΟΛΛΑΙΑΣ

"Μεσος στόχος η προσπάθεια η παμιοποίηση της νεαρής μας Δημοκρατίας
για το σκοπό αυτό θ' αγωνιστομε για τη συνέχιση της αποχρυστοποίησης όλων
την ελίμακα της Δημόσιας ζωής η τη λίγη κέρων έκδημοκρατισμού
Κινητοποίηση απαιτοται για την οργάνωση όλων των νέων σε συνδικάτα,
σε τους συλλόγους, σε φοιτητικές παρατάξεις.

~~Ε~~ Θα πρέπει ν' αρχίσουν εβρομικές διαφώτισης στην ελληνική
Σταύρο. Με μία σειρά τέτοιων ενεργειών δι' θέσομε τις βάσεις της πολιτι-

της δημοκρατίας, που με μία εξελικτική διαδικασία σοσιαλιστικού μετασχηματισμού, δά γίνει δυνατή η ολοκλήρωση της δημοκρατίας στην οικονομική η κοινωνική διάστασή της.

Μέσα στα πλαίσια της Διεθνούς Ένωσης Σοσιαλιστικών νεολαιών θα εδούμε αλληλέγγυοι, σε κάθε ανελευθερωτικό κίνημα, σε κάθε προσπάθεια λαών που βρίσκονται ακόμη κάτω από φασιστική η ολοκληρωτική καθεσώτα.



Γιάννης Γρηγόριος